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Gesucht: Dualer Student Leistungs- und Wettkampfsport (m/w) 

Stellenausschreibung: 

Der FC Rot-Weiß Erfurt e.V. sucht gemeinsam mit der Fachhochschule für Sport und Management 

Potsdam (FHSMP) der Europäischen Sportakademie Land Brandenburg (ESAB) einen Dualen Studenten 

(m/w), der für eine unserer am überregionalen Wettkampfbetrieb teilnehmenden Mannschaften im 

Leistungsbereich (U17 / U19 – Regionalliga) verantwortlich sein soll. Wir sind ein regionaler 

Großverein, der sich aktuell sowohl sportlich als auch strukturell neu ausrichten wird. Unser 

Nachwuchs hat einen hohen, leistungssportlichen Anspruch und es soll durch unser modernes 

Verbundsystem Schule, Verein und Internat eine innovative Nachwuchsakademie entstehen, die 

letztendlich den Status „Nachwuchsleistungszentrum“ zurückerhält, der dem Verein durch den 

sportlichen Abstieg der 1. Mannschaft leider aberkannt wurde. Der Spieler steht dabei konsequent 

Mittelpunkt und wir wollen ihn durch eine ganzheitliche, sich am aktuellen Forschungsstand sowie den 

Trends und Benchmarks des nationalen sowie internationalen Spitzenfußballs orientierende 

Ausbildungsphilosophie an den Profifußball heranführen. 

Sie studieren im dualen Studienverfahren an der Fachhochschule für Sport und Management Potsdam 

(FHSMP) und arbeiten bei uns. Sie spezialisieren sich auf Leistungs- und Wettkampfsport (m/w). Nach 

einer Regelstudienzeit von 3 Jahren schließen Sie mit dem akademischen Grad Bachelor of Arts und 

der Berufsausbildung zum Sportfachmann/-frau (IHK) ab. Durch den 4 zu 1 Rhythmus ergänzen sich 

Theorie und Praxis perfekt: 4 Wochen sind Sie in unserem Unternehmen, darauf folgt jeweils 1 Woche 

Präsenzphase an der Fachhochschule für Sport und Management Potsdam. 

Wir bieten Ihnen aktive Mitarbeit, mit der Sie viel praktische Erfahrung in unterschiedlichen 

Bereichen sammeln können: 

- Verantwortung in einer überregionalen Mannschaft im Leistungsbereich (U17/U19) 

- Entwicklung des Teams und der Spieler innerhalb unserer Ausbildungsphilosophie im 

Teamtraining 

- Betreuung an den Wettkampftagen 

- Entwicklung des Einzelspielers im Individualtraining (Spezialsport, Sportschule)  

- Aktives Mitarbeiten am Lizenzierungsprozess für den Status ´Nachwuchsleistungszentrum´ 

im Sport 

Wir erwarten: 

- fußballspezifische Sachkompetenz 

- Sozialkompetenz  

- Flexibilität und Einsatzbereitschaft 

- Freundliches und gepflegtes Erscheinungsbild 

http://www.fhsmp.de/
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- Begeisterung für die Entwicklung von Heranwachsenden 

- Kreativität, Ideen und vor allem Lernbereitschaft 

- Führungsqualitäten und Durchsetzungsvermögen 

Zugangsvoraussetzungen: 

- mind. DFB-Elite-Jugend-Lizenz  
- Erfahrung als Chef-Trainer in einem leistungsorientierten Fußballverein 
- vollständige Bewerbungsunterlagen  

 

Ihre aussagekräftigen Bewerbungen richten Sie bitte an: 

1. FC Rot-Weiß Erfurt Nachwuchsakademie (Anschreiben / tabellarischer Lebenslauf / 

Referenzen) bevorzugt per E-Mail als pdf-Datei  

UND  

2. Fachhochschule für Sport und Management für den Studienplatz (Motivationsschreiben / 

tabellarischer Lebenslauf / beglaubigtes Abschlusszeugnis / Anmeldeformular) postalisch 

 

  

 

 

 

Fragen beantwortet Ihnen gerne:  

Zum Studium: Patrick Ziebell, Tel.: 0331 - 907 57 103, E-Mail: ziebell@fhsmp.de 

Zur Stelle: Michael Bocek, Tel.: 0176 – 201 83 926, E-Mail: m.bocek@rot-weiss-erfurt.de 

 

Informationen zur Fachhochschule für Sport und Management Potsdam: http://www.fhsmp.de 

Informationen zum Träger der FH, der Europäischen Sportakademie (ESAB): http://www.esab-

brandenburg.de 

 

 

1 2 FC Rot-Weiß Erfurt 
NachwuchsAkademie 
Gothaer Straße 20 
99094 Erfurt  
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